

ГЕОЛОШКИ ЗАВОД СРБИЈЕ-БЕОГРАД			
ПРИМЉЕНО		25.3.2019	
ОРГ. ЈЕД.	БРОЈ	ПРИЛОГ	ВРЕДНОСТ
	372/10		

У складу са чланом 108. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) директор Геолошког завода Србије доноси:

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

за набавку услуга Услуге посредовања при куповини авио карата и других путних карата и резервацији хотелског смештаја за службена путовања и рад на терену, ЈН 121/2019

Назив наручиоца	Геолошки завод Србије
Адреса наручиоца	Ровињска бр.12, Београд
Интернет страница наручиоца	www.gzs.gov.rs
Врста наручиоца	Орган државне управе
Врста предмета	Услуге
Опис предмета набавке	Услуге посредовања при куповини авио карата и других путних карата и резервацији хотелског смештаја за службена путовања и рад на терену.
Назив и ознака из општег речника набавке	63510000 – Услуге путничких агенција и сличне услуге
Уговорена вредност	6.280.000
Критеријум за доделу уговора	Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда	4
Основни подаци о добављачу којем је додељен уговор	БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача	Понуђач је понуду поднео самостално
Рок за закључење уговора	У року од 8 дана од дана протекла рока за подношење захтева за заштиту права
Период важења уговора	До 31. децембра 2019. године или до утрошка средстава која су обезбеђена за те намене.
Околности које представљају основ за измену уговора	Виша сила

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Образложење одлуке:

Наручилац је примио четири понуде од којих је понуда понуђача TTC TOP TRAVEL CENTAR DOO, ул. Књегиње Љубице бр. 12/1, 11000 Београд и Bravo travel d.o.o. Добрачина 9 11000 Београд одбијена из разлога што је Комисија констатовала да понуђач у понуди није доставио доказе којима испуњава додатне услове и то техничког капацитета: Није доставио тражену фотокопију важећег корисничког уговора закљученог са једним од међународних резервационих система за резервацију хотелског смештаја и кадровског капацитета: није доставио оригинал или фотокопију потврде о радном искуству на пословима продаје или рецепцији хотелског предузећа, није потписао и печатом оверио сваку страну модела уговора па се понуда одбија као неприхватљива.

Понуђач MIROSS DOO, ул. Мајке Јевросиме бр. 19/1, 11000 Београд у понуди није доставио доказе којима испуњава додатне услове и то кадровског капацитета: Није доставио оригинал или фотокопију потврде о радном искуству на пословима продаје или рецепцији хотелског предузећа. Понуда се одбија као неприхватљива.

Понуђач БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд, и понуђач Sky Multicom d.o.o., ул. Шпанских бораца 32 а, 11000 Београд су доставили понуде које у потпуности испуњавају услове дефинисане конкурсном документацијом и имају исту понуђену цену услуга, исти рок испоруке и исти рок плаћања тако да је наручилац одлуку о додели уговора донео применом резервног елемента критеријума–жребањем („извлачењем из шешира“). Поступак жребања спровео се 25. марта 2019, године у просторијама Геолошког завода Србије Ровињска бр. 12. Председник комисије за јавну набавку извукао је један папирић са именом понуђача БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд.

Уговор се додељује у складу са финансијским планом ГЗС, Планом јавних набавки за 2019. годину и са процењеном вредношћу јавне набавке.

У складу са чланом 108. став 5. Закона Одлука о додели уговора о јавној набавци објављује се на интернет страници Геолошког завода Србије и Порталу јавних набавки у року од три дана од дана доношења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 5 (пет) дана од дана објављивања на Порталу јавних набавки.

У Београду, дана 25. март 2019. године.



ДИРЕКТОР

Проф. др Драгоман Рабеновић